

# 党的二十大代表用忠诚和担当全面推进乡村振兴 深入田间地头向村民传播党的声音

本报讯 “企业发展需要科技创新,但乡村产业发展更需要科技支撑,我们一定要走好科技兴农之路。”3月30日,党的二十大代表、中国机械工业集团有限公司首席技师、恒天重工钳工高级技师李会东走进登封市大金店镇崔坪村,深入田间地头,零距离向村民传播党的声音,推动党的二十大精神在乡村落地生根。

“党的二十大报告提出,坚持农业农村优先发展,加快建设农业强国,扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴;发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道;巩固拓展脱贫攻坚成果,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力。这为崔坪村实施乡村振兴战略指明了方向,提供了遵循。”宣讲会上,李会东与崔坪村党员干部分享了参加党的二十大期间的所见所闻所感,围绕党的二十大精神,就新时代十年的伟大变革、中国式现代化等方面,对党的二十大精神进行了深入解读。

李会东用老百姓听得懂、能领会的语言,就如何加快建设农业强国进行了讲述,切实将党的好声音、好政策带到了

农村基层,注入在村民的心坎里。

崔坪村曾是省级贫困村,近年来,在郑州市纪委监委的持续帮扶下,通过狠抓基层组织建设、落实精准扶贫政策、引进乡村旅游项目、积极打造美丽乡村、大力发展集体经济等举措,崔坪村发生了翻天覆地的变化,实现脱贫摘帽,集体经济不断壮大,基础设施持续完善,村民生活愈发富裕美好,昔日贫困落后的小山村蝶变为宜居宜业和美乡村,被评为省级党建示范村、郑州市文明村、郑州市美丽乡村精品村。

宣讲会后,李会东还深入崔坪村林果基地、乡村会客厅等实地察看,与大家共同探讨交流了中国式乡村振兴的丰富内涵。“头一回离代表这么近,俺听得明白,现在国家对农村的支持力度很大,

以后的日子更有奔头了!”老党员崔周堂表示。

“我们要把学习好、领悟好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,用忠诚和担当全面推进乡村振兴。”郑州市纪委监委驻村第一书记李正介绍,下一步,驻村工作队将继续坚持好党建引领,经营好会客厅,把登封非遗产品、特色农副产品集中进行展销,为崔坪村发展乡村旅游做好引流;对24户村民闲置老宅进行改造,建成“好问山居”精品民宿,提升乡村旅游的文化品位;大力发展田园观光、林下养殖、大棚采摘等项目,以实干成绩全面推进乡村振兴。

郑报全媒体记者 袁建龙 通讯员 宋跃伟

## 郑州市老促会 到登封缅怀革命先烈

本报讯 近日,郑州市老促会与登封市老促会相关领导到登封市革命烈士纪念馆开展缅怀革命先烈清明祭扫活动。

活动中,老促会相关领导向革命烈士敬献花篮,全体人员向革命烈士鞠躬,围绕纪念碑瞻仰,向革命烈士献花,表达敬仰和缅怀之情。祭扫结束后,一行人又来到石道乡陈家门村义务植树基地开展今年的革命老区绿化植树活动,促进革命老区绿水青山常绿常青,为绿城添绿。

登封融媒记者 刘跃红 顾洋歌

## 清明假期 登封景区迎来客流高峰

本报讯 今年清明假期“一日春游”成了多数市民朋友及游客踏青赏花的选择,登封市各景区也迎来一波客流高峰。

4月5日上午,记者在少林景区看到,游客络绎不绝,远山如黛、春花绽放的美景吸引不少游客拍照打卡,景区沿路设置多处少林功夫表演,十八般兵器、传统武术等节目也引得游客阵阵喝彩。此外,嵩山奇险峻的自然风光也吸引了众多游客前来登山赏景。

为全力保障游客假日出游安全有序方便畅通,登封市通过多渠道发布了旅游咨询信息,各景区也推出了特色项目,进一步营造健康、文明、安全、有序的旅游环境。

登封融媒记者 冯晓静 刘磊

## 服务暖民心 群众送锦旗

本报讯 近日,河南睿源矿泉饮品有限公司负责人李先生一行把写有“人民公仆一心为民,尽心尽责为民解忧”的锦旗送到了登封市市场监督管理局行政服务科的办事窗口,感谢窗口工作人员高效、优质、暖心的服务。

前不久,河南睿源矿泉饮品有限公司人员在办理设立登记时,由于公司工

作人员不熟悉电脑、手机等电子化操作,办理受阻。市场监督管理局窗口工作人员在业务繁忙的情况下,抽出专人,加班加点,全程帮办,在最短时间内帮助该公司顺利完成注册登记。公司负责人李先生特地送来锦旗表达对市场监督管理局用心用情为群众服务的感谢。

今年以来,登封市市场监督管理局

不断优化工作流程、提升服务水平,把各项惠民服务措施积极落到实处,下一步,将继续把解决企业和商

户的需求放在第一位,为企业和商

户提供更加优质高效的服务,用实际行动为登封各类市场主体健康有序发展保驾护航。

登封融媒记者 宋永刚

